

TEUTONSKÉ SPIK. NUTÍ NA ZNIČENÍ WELLAND PRŮPLAVU

New-York, 17. prosince. — Paul Koenig, bývalý ředitel detektivní úřadovny Hambursko-americké linie...

Agenti odboru spravedlnosti prohlašují, že v jeho úřadovně našli mapy a nákresy Welland průplavu...

Lyendecker tvrdí, že je americký občanem a připustil, jak se praví, že našel se ve službách Koenigových...

Záměr na zničení Welland průplavu osnován byl v Buffalo, dle znění obžaloby...

Podrobnosti tohoto spiknutí doposud nebyly oznámeny, ale vyrozumívá se, že Koenig a Lyendecker zamýšleli vyvést, kteří odebrali se z Buffalo do Niagara Falls...

Welland průplav spojuje jezera Erie a Ontario a má sedmadvacet mil délky od Colbourne k Dalhousie...

RAKOUSKÁ ODPOVĚĎ NA AMERICKOU NOTU V RUKOU KABINETU

Washington, D. C., 17. prosince. Rakouská odpověď na americkou notu došla v noci a dnes ráno předložena byla sekretáři Lansingovi a prezidentu Wilsonovi...

Čestě-li se dočísti o různých podminekách, na nichž zdraví žen závisí, dopíše si přínos na W. F. Severa Co., Cedar Rapids, Ia., a řádek o kulceku "Zdraví žen"...

Uveřejněna dřívě, dokud nebude podrobena důkladnému prozkoumání.

Úřední text rakouské odpovědi na americkou notu souhlasí s neúřední verzí, jež poslána byla z Londýna...

Konečná konference o znění druhé americké noty bude se konati zítra. Nota předložena bude prezidentu k schválení...

Z dobře informovaných pramenů v Berlíně došlo zprávy, že Rakousko nepřeje si, aby diplomatické styky mezi vídeňskou vládou a vládou Spojených států byly přerušeny...

Viďeň 17. prosince. — Viďeňské listy, posuzující odpověď rakouského zahraničního úřadu na notu Spojených států, mluví většinou tonem mírným...

PRŮLIV PŘÍSTĚHOVALCŮ KLESL NÁSLEDKEM VÁLKY

Washington, D. C., 16. prosince. Vlna přistěhovalecká donáhla v právě minulém fiskálním roce nejvyššího bodu v posledních dvanácti letech...

Odliv emigrace, přistěhovaletů i hostů, rovněž vykazuje značné poklesnutí. Za fiskální rok, končící dnem 30. června, 1915, všech přijetých emigrantů, přistěhovaletů i hostů, bylo 434,244 proti 1,403,801 v roce předcházejícím...

Deportovaných emigrantů bylo 26,675. V tomto počtu zahrnuto je 24,111 těch, kteří do země nebyli připuštěni a posláni byli zpět do země...

Přistěhovaleci, připuštěni do země, přivezli celkem 19,568,000, čili průměrně \$60 každý. 95,711 přistěhovaletů mělo více jak \$50 a 133,744 méně než tento obnos...

Neodvážná strana uheráků žádá zahájení jednání o mír.

Londýn, 17. prosince. — Senace byla způsobena v uheršském parlamentě dne 7. prosince řečí hraběte Karolyho, vůdce neodvážné strany uheráků, který žádal, aby vláda zahájila jednání o mír a nepřítelům...

Viďeňský časopis o americké notě.

Curych, 16. prosince. — Viďeňský časopis Neue Freie Presse, jenž často uveřejňuje vládní projevy, prohlašuje, že všechno ve spojení s potopením italské parolodi Ancony bylo v soulahu se zněním mezinárodního zákona...

Habeš chce pomáhati spojencům.

Paříž, 18. prosince. — Lidji Jessu, mladý panovník Habeše, je přátelsky nakloněn spojencům. Nejenom že odmítá vyhověti právním německých agentů, aby postoupil se proti Anglii a Francii...

Volby ve Švýcarsku.

Bern, 18. prosince. — Camille De Coppet zvolen byl prezidentem švýcarské republiky a Edmund Schultessa místopředsedou. De Coppet přechází z francouzského kantonu, jeho předchůdce, Dr. Giuseppe Motta, přišel z italského kantonu...

Německý císař nebude jmenovati nové přidělence.

Washington, D. C., 18. pros. — Z věrohodných pramenů došla sem zpráva, že německý císař nemá v úmyslu jmenovati nastupce kapitána von Fapena a Roy-Eda, bývalých přidělených při německém vyslanectví v dějším, kteří odvoláni byli na žádost americké vlády...

Villa má býti odstraněn vlastními přívrženci.

El Paso, Tex., 18. pros. — Generál Francisco Villa je vězěn svých jedenácti generálů v Chihuahua, dle zpráv, které sem došly. Generálové této uzavřeli, mají býti odstraněni svého vůdce od stranití a věsti válku na vlastní vrub...

Spokane, Wash., 18. prosince. — Sedm osob se utopilo a mnozí ství zranilo, když pouliční kára padla skrze most na North Division ulici do řeky...

Německý vyzvědač zaměstnancem Rockefellerovy banky.

New York, 18. prosince. — Frederick Schleinnd, německý klerk National City banky, peněžní instituce Standard olejařské společnosti a jedné z největších bank v zemi, zatčen byl dnešního dne na obvinění, že poskytoval německým agentům informace o nákupech stříbra a jiných transakcích spojených...

Villa zanechal prý revoluce.

El Paso, Tex., 18. prosince. — Generál Villa zanechal revoluce a je očekáván na pomezí dnešního nebo zítra, dle záznamů autentických zpráv z Chihuahua, dnes došlých. Důstojníkům Villovi posádky v Juarez bylo nařizováno, aby pečovali sami o sebe...

Vitaná úleva.

Trpící člověk se všude ohlíží po úlevě bolesti neb jiných nepříjemnostech. V chorobách žaludkových a střevních bývá utrpení velkým a proto jest Trinerovo Léčivé Hořké Víno tak vitanou úlevou. Ono účinkuje rychle, neboť zahřeje vnitřnosti a přivede je k zvýšené činnosti...

KAŠEL A CHRAPTIVOST. SEVERŮV Balsám pro plíce. (Severa's Balsam for Lungs) pomáhá znamenitě v léčení kašle, nastužení, chraplivosti, zápalu průdušek, krupu čili falešného zákrutu a zkašleho kašle již po 35 letech. Jest to výtečný a účinný lék.

"Staré Spolehlivé" Metz. Omažské oblíbeno pivo. WM. J. SWOBODA, malo-obchodník. Tel. Doug. 222.

Pozor! Pozor! Buďte bedlivými, když opouštíte káru a neobcházejte ji nikdy zadem, dokud jste se dříve neprevzdčili, že nejede jiná kára opačným směrem.

Frank Svoboda Umělecký závod PO MNÍKOVÝ Největší sklad pomníků ve Spojených Státech. 1215-25 So. 13th Str. OMAHA, NEBR.

Václav Kozák vlastní mořský reznický a uzenářský závod. 2705 SO. 10. STR., OMAHA, NEBR.

HULSE & RIEPEN 16. a Jones ul. Pohrobniční a Balsamováci. Veškerá naše obstará jest právě třídy a spolehlivá. Rákye prodáváme za poměrně levné ceny.

Oznámení přestěhování. Tímto oznamuji etně veřejnosti, že jsem svoji zubolékárskou úřadovnu přestěhoval do pokojů, čísla 815 a 816, City National Bank Bldg., 16. a Harney ul., kde u mě nyní kram, jáně v pádu potřeby najdou.

NEJLEPŠÍ A NEJLEPŠÍ MÍSTO PRO SCHŮZKY JEST ED. MAURERA RESTAURANT A HOSTINEC. V CÍRLE 1306 FARNAM ULICE.